

Любимый город

№ 37 от 21 сентября 2023 г.
Заречный



20 сентября в детском саду «Теремок» торжественно открылась обновленная спортивная площадка. В честь этого значимого для жителей села Мезенское, долгожданного и радостного события осенним погожим утром устроили праздник с песнями, танцами, развлечениями и соревнованиями.



Фото: МБДОУ ГО Заречный «Детство»



СБЫЛАСЬ ОЧЕРЕДНАЯ МЕЧТА!

Проект «Мы за здоровое поколение. Спортивно-игровая площадка для сельского детского сада» реализован благодаря поддержке Фонда содействия развитию муниципальных образований «АТР АЭС», выделившего грант в размере 820 тысяч рублей победителям конкурса. В будущем спортплощадка с современным мягким и прочным бесшовным покрытием на территории «Теремка» сможет стать центром, объединяющим сельских детей и их родителей для совместных занятий спортом и здорового досуга. И здесь обязательно будут тренироваться будущие чемпионы. На открытии такую уверенность выразила замдиректора муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детство» **Екатерина ГАНЕЕВА**: «Мы очень рады, что наша площадка стала удобной и современной. Должно быть много мест, где наши дети могут проявить свои таланты и способности. Мы верим, что благодаря этой площадке в Мезенке будут свои чемпионы, мы будем ими гордиться».

Традиционную красную ленточку в ознаменование официального пуска спортплощадки в эксплуатацию под аплодисменты разрезали начальник Управления образования городского округа Заречный **Игорь СОЛОВЬЕВ** и заведующая детсадом «Теремок» **Надежда КРЕСТЬЯНИНОВА**. Руководитель Мезенского детского сада выражает огромную признательность за поддержку в подготовке и реализации этого проекта сотрудникам МБОУ «Детство» и его директору **Светлане ГОРДИЕВСКИХ**, Думе городского округа Заречный и особенно депутату **Олегу ИЗГАГИНУ**, а также строи-

телям – подрядной организации и лично предпринимателю **Андрею БИЗЯКИНУ**.

Как рассказала заведующая д/с «Теремок» **Надежда КРЕСТЬЯНИНОВА**, это уже второй грант, который получает Мезенский детский сад на своё развитие (благодаря финансированию из Фонда «АТР АЭС» ранее садик приобрел конструкторский набор LEGO). В этом году было принято решение не останавливаться на достигнутом, и снова принять участие в конкурсе по разработке и реализации социально значимых проектов, который ежегодно проводится Фондом содействия развитию муниципальных образований «Ассоциация территорий расположения атомных электростанций». Идея обновления спортивной площадки принадлежит самой Надежде Фёдоровне, а также старшему воспитателю **Ксении СТЕПАНЕЦ** и инструктору по физической культуре **Анастасии УСТИНОВОЙ**. Проект мезенских педагогов на муниципальном этапе в Заречном занял второе место – защита состоялась 21 апреля. А в конце мая из Москвы пришло радостное известие, что «Теремок» вошёл в число 38 победителей конкурса Фонда «АТР АЭС» (всего было рассмотрено 97 заявок). Строители приступили к работе в конце июня и завершили объект в оговоренные сроки.

У детского сада «Теремок» большие планы по использованию новой спортивной площадки. По словам Надежды КРЕСТЬЯНИНОВОЙ, теперь можно не только проводить занятия, праздники и утренники для детей в рамках образовательного процесса, но и устраивать более масштабные

спортивные мероприятия. Укрепить взаимодействие со школой – приглашать своих выпускников, ставших первокурсниками, на веселые старты. Может быть, удастся организовать сотрудничество с зареченской спортивной школой «Атом». В общем, есть о чем мечтать и над чем потрудиться. Спасибо «атомной» поддержке!

По данным руководителя отдела социальных проектов администрации ГО Заречный **Людмилы ВАХРУШЕВОЙ**, в 2023 году Фонд «АТР АЭС» выделил 2 млн 280 тысяч рублей на реализацию 5 социально значимых проектов зареченских некоммерческих организаций. А всего с 2013 года, с начала участия Заречного в конкурсах Фонда содействия развитию муниципальных образований, в казну городского округа привлечено 30 млн 324 тыс. 465 рублей внебюджетных средств. Все проекты, которые удается реализовать при поддержке Концерна «Росэнергоатом» и Фонда «АТР АЭС», неизменно помогают развитию территории в разных сферах, исполняют мечты зареченцев.

В этом году среди получателей «атомных» грантов не только детсад «Теремок». Свои задумки также смогут реализовать Военно-патриотический центр имени Валерия БУБНОВА, Детская музыкальная школа, Курманский центр досуга «Романтик» и киностудия Центра детского творчества. Подробнее об этом мы расскажем в следующих выпусках газеты.

Оксана КУЧИНСКАЯ



КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Напоминаем, что ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России приглашает на вакцинацию от гриппа и коронавирусной инфекции. На официальный электронный адрес учреждения fmba.msch32@mail.ru можно направить заявку на выездную вакцинацию.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖКХ

На стройплощадке эко-парка ведётся устройство настила из дерева, монтаж металлоконструкций и восстановление существующих малых архитектурных форм.

Завершены работы по ремонту и благоустройству набережной Белоярского водохранилища. Напомним – там выполнено покрытие из тротуарной плитки, сделаны опоры освещения, тумбы для сидения, лотки ливневой канализации и урны.

На ул. Энергетиков ведётся установка закладных деталей под опоры освещения, асфальтирование тротуара, устройство ливневой канализации, разработка грунта под автодорогу на участке ближе к ул. Попова.

Продолжается ремонт дороги по ул. Ленина. Сотрудники подрядной организации проводят устройство бортового камня и асфальтирование.

Напоминаем, что выполнены работы по демаркировке дорожной разметки «Пешеходный переход» по ул. Курчатова напротив дома № 41.

Участникам дорожного движения – как автомобилистам, так и пешеходам – просим быть внимательными.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

В школах Заречного стартовали Всероссийские олимпиады школьников. Ребята попробовали свои силы в экономике и литературе.

28 школьников приняли участие в муниципальном этапе «Всероссийского конкурса сочинений» 2023 года.

12 победителей и призеров примут участие в региональном этапе.

На прошлой неделе дошкольники Заречного по традиции сходили в осенние походы с педагогами и родителями. По дороге ребята любовались осенними красками, изучали изменения в природе.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения продолжают рейды на акватории Белоярского водохранилища: в период с 11 по 17 сентября проведено 8 рейдов.

Уральская погода радует теплом и солнцем. Во избежание трагических случаев на воде соблюдайте правила безопасности. Ознакомьтесь с ними можно на сайте городского округа Заречный в разделе: Главная/Безопасность/Гражданская оборона и защита от ЧС/Безопасность на воде.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

К ЗИМЕ ГОТОВИМСЯ С ЛЕТА



ООО «ДЕЗ» поступают нечасто и, как правило, это какая-то комплексная проблема, которую неизменно стараются решить оперативно.

Кроме того, в рамках подготовки к зиме управляющая организация провела модернизацию и ремонт ливнеотводов на 21 многоквартирном доме – чтобы весной всё функционировало как надо. Полный ремонт отстойки произведен по периметру 10 домов. Также в летний период планомерно проверялись электроустановки (ревизии электрощитовых и ВРУ проводятся круглогодично). Из мелких работ Ольга Николаевна отметила замену или ремонт входных дверей в 60 подъездах. Также ООО «ДЕЗ» планомерно продолжает работу по обновлению подъездных окон – установка стеклопакетов зависит и от желания собственников, и от наличия средств на счете многоквартирного дома, но в итоге повышает комфорт жителей: на лестничных клетках становится теплее и светлее, нет необходимости ежегодно тратиться на замену разбитых или треснувших стекол. В 2023 году ПВХ-окна во всех подъездах установлены в 7 многоквартирных домах.

Ещё одна важная составляющая плановых летних работ – это проверка вентканалов. «Система вентиляции есть в каждой квартире, но, к сожалению, не все собственники за ней следят и понимают её важность», – отмечает Ольга ТРУБИНА. – От работы вентсистемы зависит микроклимат в квартире, здоровье её жителей. Именно поэтому мы регулярно проводим комплексное обследование и прочистку вентканалов. И поэтому большая просьба к жителям откликнуться на наши объявления о проверке системы вентиляции и обеспечить нашим сотрудникам доступ в квартиры».

К новому осенне-зимнему периоду управляющая компания ООО «ДЕЗ» привыкла готовиться заранее. Планы на лето выстраиваются, начиная с предыдущего сезона холодов – собираются и анализируются заявки жителей подведомственных домов, проводятся регулярные обследования. «Мы можем отложить до лучших времен установку скамеек по заявкам собственников, но подготовка к зиме у нас всегда в приоритете и не зависит от состояния общедомового счета, на котором аккумулируются платежи за содержание жилья. Ремонт кровли, утепление стеновых швов и прочие регламентные работы мы проводим по необходимости».

Жители, кстати, легко могут помочь управляющей их домом организации устранить какую-либо проблему – главное, вовремя сообщить о ней любым удобным способом, в том числе обратившись к старшему по дому.

Чтобы дом был ухоженным, чтобы все его внутренние системы работали безупречно, а всем его жителям было комфортно, не обойтись без грамотного управления. Компания ООО «ДЕЗ», основанная в 2005 году, имеет большой опыт в организации необходимых работ по содержанию жилья и во взаимодействии с собственниками. Как правило, обновление домов, управляемых ООО «ДЕЗ», идет планомерно – сначала стараются привести в порядок кровлю, затем подъезды, внутренние системы, отстойку и лишь после этого занимаются благоустройством прилегающей территории. И это разумно – безопасность проживания превыше всего. А красоту жители многоквартирных домов всё чаще стремятся вести своими руками – всё лето мы любовались великолепными цветниками, которые бескорыстно обустроили сами зареченцы. И за это неравнодушное отношение, за старание порадовать не только себя, но и соседей, ООО «ДЕЗ» очень благодарно жителям.

Ольга ТРУБИНА неизменно рада видеть активность собственников жилья. Связующим звеном между управляющей компанией и жильцами являются Совет дома во главе с председателем – там, где есть такой уполномоченный орган, гораздо легче решать любые вопросы и соблюсти баланс интересов. Бывает, например, что житель первого этажа настаивает на благоустройстве клумбы у себя под окнами, не подозревая, что у его соседей течет с потолка из-за прохудившейся кровли. В таких случаях Совет дома помогает правильно расставить приоритеты и объясняет соседям, почему принимаются те или иные решения о расходовании общедомовых средств. При этом ООО «ДЕЗ» всегда готово к диалогу – задать вопрос руководству и специалистам управляющей компании можно лично в офисе на ул. Попова, 9, либо направив письменное заявление по электронной почте на адрес ooo_dez@mail.ru или через группу «ООО ДЕЗ ЖКХ Заречный» в социальной сети ВКонтакте, а также на общем собрании жителей.

К слову, в преддверии осенне-зимнего периода, ООО «ДЕЗ» уже начинает сбор пожеланий на следующие весну и лето – если вы хотите, чтоб у вашего подъезда, к примеру, появилась новая скамейка, не ждите до августа, подавайте заявку уже сейчас. План будущих работ формируется заранее.

Ну а пока дружно продолжаем радоваться теплой осенней погоде и ждать, когда нагреются батареи. Для этого в городе всё готово.

Оксана КУЧИНСКАЯ

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

В ЗАРЕЧНОМ СТАРТОВАЛИ ПЕРВЫЕ ЮНОШЕСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ РОСАТОМА

Участие в соревнованиях примут 204 спортсмена и тренера из Заречного, Лесного, Новоуральска (Свердловской области), Снежинска, Озерска и Трехгорного (Челябинской области).

Организаторами Игр выступают Госкорпорация «Росатом», Белоярская АЭС, администрация ГО Заречный и АНО «Атом-Спорт».

Торжественная церемония открытия Игр прошла в ДК «Ровесник» 20 сентября.

Олимпиада проходит одновременно на нескольких площадках: на стадионе «Электрон» – лёгкая атлетика, на территории спортивной школы «Атом» – футбол, баскетбол 3x3, командная эстафета, в бассейне «Нептун» – плавание и настольный теннис.

Выступления команд можно увидеть 21 и 22 сентября с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 18.00.

ВНИМАНИЕ! В местах проведения Игр на участках автомобильных дорог будет введено временное ограничение движения транспортных средств:

- 21 сентября с 9.30 до 12.30 и с 15.30 до 18.30 – вдоль СК «Электрон» со стороны проезда от ул. 9 Мая в сторону плавательного бассейна «Нептун», дорога от ул. Кларты Цветкин в районе бассейна и хоккейного корта.

- 22 сентября с 9.30 до 12.30 – вдоль СК «Электрон» со стороны проезда от ул. 9 Мая в сторону плавательного бассейна «Нептун», дорога от ул. Кларты Цветкин в сторону спасательной станции.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный с использованием информации Управления информации и общественных связей Белоярской АЭС



Закрытие I юношеских спортивных игр Госкорпорации «Росатом» и награждение состоится 23 сентября в 17.00 в зрительном зале Дворца культуры «Ровесник».

Об итогах и победителях мы обязательно расскажем в следующем номере газеты, а пока – болеем за наших спортсменов!

Извещение

о принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, а также о порядке рассмотрения заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области извещает о принятии приказа от 22.08.2023 № 4800 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (<http://www.pravo.gov66.ru/>), 2023, 11 сентября, №40053).

Заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости (далее – заявления), рассматривает государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ).

Заявление вправе подать любые юридические и физические лица, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Заявление подается в ГБУ или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично, регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».

Заявление наряду с изложением его сути должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее –

при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер телефона для связи с заявителем, почтовый адрес и адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего заявление;

2) кадастровый номер объекта недвижимости (объектов недвижимости), в отношении которого подается заявление;

3) указание на содержание ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, с указанием (при необходимости) номеров страниц (разделов) отчета об итогах государственной кадастровой оценки (далее – отчет), на которых находятся такие ошибки, а также обоснование отнесения соответствующих сведений, указанных в отчете, к ошибочным сведениям.

К заявлениям по желанию заявителя могут быть приложены документы, подтверждающие наличие указанных ошибок.

ГБУ расположено по адресу:

620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13; телефон «горячей линии»: (343) 382-00-72;

график работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00;

адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru; адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.cgko66.ru.

ОТПРАВЛЕНА ОЧЕРЕДНАЯ ПАРТИЯ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ



17 сентября из Заречного в зону проведения СВО ушел очередной гуманитарный конвой. Очередные 40 тонн необходимых нашим военнослужащим продуктов, медикаментов, теплых вещей, пиломатериалов, печек, генераторов, спальных мешков и маскировочных сетей, бронезилетов, воды и многого другого отправлены в путь в сопровождении жителей Заречного, Богдановича, Екатеринбурга.

Организаторы гумконвоя выражают огромную благодарность постоянным помощникам во всех делах – сообществу молодежного движения «Оплот Родины» и волонтерскому отряду «Феникс» УрТК, неравнодушным жителям Заречного, представителям ОО «Отцы Урала» и ОО «Боевое братство» за помощь в погрузке и отправке двух фур с грузом.

Спасибо всем добрым людям и организациям Пермского края, Полевского, Заречного, Богдановича, Асбеста, Екатеринбурга и всего Урала за помощь в отправке.

Очередная партия гуманитарного груза отправлена, но сбор помощи нашим защитникам продолжается.

Для покупки всего необходимого для того, чтобы наши ребята на передовой пережидали достойно, а также на топливо для отправки следующего конвоя, продолжается сбор денежных средств на карту Сбербанка **2202 2008 2759 6840**, привязанную к телефону **+7 912 224-07-32**, принадлежащую многолетнему организатору зареченских гумконвоев **Владимиру Павловичу ЛОБАНОВУ**.

Пункты сбора гуманитарной помощи:

- «Сгущёнка» (ул. Курчатова, 49, с 11.00 до 13.00, вторник, четверг, суббота);
- ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9а, 1 этаж, справа от входа в торговый зал «Перекрёстка», в часы работы ТЦ).

Контакты:

+7-912-224-07-32 – Владимир Павлович ЛОБАНОВ;
+7-904-164-86-17 – Алексей Рауфович АХМЕТОВ;
+7-912-267-77-01 – Александр Петрович ВОЛОКИТИН;
+7-912-206-03-29 – Ирина Викторовна (работа пункта приёма в «Сгущёнке»);
+7-904-541-60-58 – Юлия Михайловна РЯЗАНОВА (работа пункта приёма в ТЦ «Галактика»).



По информации ВК-группы «Бессмертный полк» ГО Заречный Свердловской области»

СТАТЬ ДОНОРОМ – НЕ СТРАШНО И ПРОСТО

5000 человек ежегодно нуждаются в пересадке костного мозга, 900 из них – дети. Ради спасения их жизни ФМБА России начал марафон донорства крови и костного мозга. Цель всероссийской акции – чтобы как можно больше людей узнали о возможности сделать доброе дело.

Такие нужные нам стволовые клетки спрятаны в костном мозге. Раньше донация происходила через пункцию, но сейчас этот способ используется лишь в 5% случаев. Современная процедура по сути тот же процесс забора крови около 250–300 мл. Специальный аппарат прогонит кровь и отделит нужные компоненты. Каждый год пересадка костного мозга требуется 5 тысячам пациентов, в том числе детям. Сегодня в регистре доноров стволовых клеток находятся 205 тысяч добровольцев. Донация может понадобиться в любой момент, и донор должен быть готов к процедуре. Совпадения по крови бывают редко, шанс 1 к 10 000 – чтобы помощь была более эффективной, регистр должен объединять не менее 500 000 человек.

Вот почему вступление в ряды доноров – очень важная задача. Начальник отдела по связям с общественностью и развития донорства станции переливания крови ФМБА России в Екатеринбурге **Ангелика СОЛОВЬЕВА** подчеркивает: «Если донор в этот момент объективно здоров, готов, ничем не боится, если женщина не находится в положении, то мы очень призываем в этот момент сказать «да», потому что пробирка с вашим образцом крови для федерального регистра – это шанс кому-то справиться с болезнью, реальный шанс на выживание».

Подтвержденный факт: донор хорошо выглядит и относится к своему здоровью более ответственно: у него нет вредных привычек, он правильно питается и понимает, для чего он все это делает, ведь донорство – не разовая акция.

Интересно, что благодаря донорству можно приобрести настоящего «брата по крови», отмечает Ангелика СОЛОВЬЕВА: «С того момента, когда донор сдал стволовые клетки, а пациенту их пересадили, у пациента будет группа крови донора». Правда, встретиться донор и пациент смогут только через два года после пересадки и только при взаимном согласии.

В Заречном множество желающих спасти чью-то жизнь. Так, 12 сентября при поддержке станции переливания крови ФМБА России в Екатеринбурге



и благодаря Молодежной организации Белоярской АЭС на «Электроне» прошел очередной День донора.

Главный врач екатеринбургской станции переливания крови ФМБА России **Марина СМЕРНОВА** поблагодарила участников акции: «Спасибо от всей души жителям Заречного! В донорские дни, которые мы здесь проводим, мы видим замечательных, регулярных, активных доноров, все эти люди понимают, что они делают и для чего. Каждый донор – это наш амбассадор добра. Он может рассказать в семье, на работе, поделить в клубах по интересам, в которые он ходит, хоть в гараже с друзьями, что донация – это не больно, не страшно и это полезно».

Следующий День донора для зареченцев пройдет на «Электроне» **12 октября с 9.00**.

Если вам от 18 до 45 лет, и вы желаете спасти жизнь другому человеку, приходите с паспортом и сдайте пробирку крови для вступления в федеральный регистр доноров костного мозга.

А до 10 ноября в 72 городах России ФМБА проводит Всероссийский марафон донорства крови и костного мозга. Присоединяйтесь к доброму делу! Подробную информацию о донорстве можно найти на сайтах yadonor.ru и службакровифмба66.рф.

По материалам БелКТВ

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ЗАЩИТИЛА ГИДРОТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ОТ БИОПОМЕХ

В ходе проводимого сейчас плано-предупредительного ремонта энергоблока № 4 БАЭС на его гидротехническое оборудование, контактирующее с водой Белоярского водохранилища, нанесено многослойное комбинированное противобактериальное покрытие. Оно минимизирует возможность зацепления и обрастания поверхностей личинками моллюска дрейссены. Это покрытие экологически безопасно для водных обитателей.

Личинка дрейссены микроскопична, но, зацепившись и вырастая, покрывается панцирем до 20 мм. Образовавшийся на поверхности оборудования материнский слой моллюсков способствует ещё большему оседанию личинок, образуя «шубу» толщиной 50–70 мм. А когда слой отмирает, «шуба» потоками воды уносится в технологический тракт, где забивает фильтры и теплообменники, ухудшая охлаждение оборудования.

Данная защита от биопомех заимствована у судоходства: с помощью такого покрытия днища кораблей сохраняют обтекаемость, чтобы не снижалась скорость судна и не увеличивался расход топлива.

Такое покрытие может служить до 7 лет, а на Белоярской АЭС срок его службы установлен не менее 4 лет для приведения в соответствие с интервалом времени между капитальными ремонтами гидротехнического оборудования.

«Белоярская АЭС для обеспечения надёжной и безопасной работы энергоблоков применяет наиболее эффективные современные технологии, одной из которых является защитное покрытие гидротехнического оборудования от биопомех. Это покрытие способствует выработке электроэнергии турбогенераторами на номинальной мощности и в заданном объёме для обеспечения потребностей жителей Урала», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, посёлков, на улучшение качества жизни граждан.

550 КИЛОМЕТРОВ ПРОБЕЖАЛИ БОЛЕЕ 600 ЧЕЛОВЕК В «ЗАБЕГЕ АТОМНЫХ ГОРОДОВ»

На стадионе Белоярской АЭС «Электрон» прошло массовое спортивное мероприятие – «Забег атомных городов». 605 спортсменов приняли участие в четырех забегах: 500, 900, 1300 и более 2000 метров. В общей сложности участники соревнований пробежали более 550 километров.

Самому молодому спринтеру – **Луке ВЕРЕЩАГИНУ** всего один год и 10 месяцев, а самому опытному – **Ивану БАШМАКОВУ**, ветерану реакторного цеха №2 Белоярской АЭС – 75 лет. Для Ивана Федоровича общее количество атомных забегов перевалило за 50. В этот раз он преодолел дистанцию в 1700 метров, ранее в 80-е и 90-е годы в составе команды Белоярской АЭС выступал на марафонской дистанции, был участником 200-километровой эстафеты от Заречного до Челябинска.

«Здоровый образ жизни – это значимая

черта для наших сотрудников, которую мы учитываем даже при приёме на работу. Особенно она полезна ремонтному и эксплуатационному персоналу, например, оператор реакторного отделения, в среднем за смену проходит 15 километров с перепадом высот. Формируясь в раннем возрасте, полезная привычка сохраняется на долгие годы. Мы рады успехам Ивана Федоровича, желаем ему крепкого здоровья и дальнейших спортивных результатов», – рассказал директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Все участники пробежки получили футболки и памятные медали соревнований. «Забег атомных городов» проходит в Заречном в пятый раз. Это соревнование не ставит целью достижение рекордных результатов, главное здесь – объединение. Участники вместе делают шаги навстречу здоровому



образу жизни и становится победителями. Забег будет проходить до конца сентября в 28 городах присутствия Росатома. В этом году мероприятие пересекло границу России – кросс был проведен в Турции, где приняли участие строители АЭС «Аккую».

ИНЖЕНЕР БАЭС ВЫШЕЛ В ФИНАЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ЧЕМПИОНАТА СРЕДИ ИТ-СПЕЦИАЛИСТОВ

Сотрудник Белоярской АЭС вышел в финал международного профессионального чемпионата в сфере информационных технологий DigitalSkills-2023. Инженер-физик **Григорий ДУБОВОЙ** представляет команду Росатома в компетенции «Машинное обучение и большие данные». Турнир проходит в «Казань-Экспо» с 20 по 23 сентября.

На Белоярской АЭС в отделе ядерной безопасности и надёжности Григорий осуществляет контроль за перегрузкой ядерного топлива в реактор БН-800. На чемпионате ему предстоит построить математическую модель, которая самостоятельно по признакам сможет определить, что это за объект, или спрогнозировать целевой признак.

«В перспективе технологии, которые изучает наш сотрудник Григорий Дубовой, могут использоваться, например, для предсказания энергопотребления зданий после капитального ремонта или раннего обна-



ружение дефектов. Мы будем внимательно следить за его успехами и помогать в развитии потенциала», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

В первенстве DigitalSkills-2023 принимают участие более 280 конкурсантов из 30 регионов страны. Среди участников – представители Росатома, Ростеха,

Роскосмоса, Ростелекома, Яндекса, а также более 50 образовательных учреждений. Чтобы участвовать в международном чемпионате, Григорий ДУБОВОЙ стал призёром в отборочных соревнованиях сначала среди специалистов атомных станций – REASkills, а потом и атомных предприятий России – AtomSkills.

Развитие искусственного интеллекта и сквозных технологий – стратегически важный инструмент формирования производственно-технологических процессов. Повышение эффективности работы направления является одним из шести приоритетов, которые обозначил Президент России Владимир ПУТИН на 2023 год. Данная работа реализуется благодаря укреплению межведомственного диалога и совместным усилиям профильных ведомств и крупнейших представителей ИТ-сектора.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

В АВТОНОМНОМ РЕЖИМЕ: СМАРТ-ЧАСЫ ЗАРАБОТАЮТ БЕЗ ПРИВЯЗКИ К СМАРТФОНУ



МегаФон первым в России внедряет технологию, которая позволит автономно использовать умные часы без привязки к смартфону. Новшество поможет аксессуару принимать и совершать звонки, отправлять сообщения, использовать мобильный интернет – даже если телефон не рядом или разрядился. Запуск такой услуги начался в пяти регионах страны.

Технология позволяет присоединить умные часы к основному номеру на смартфоне и использовать их в рамках единого тарифа и счёта.

Теперь для того, чтобы не терять функциональность умных часов, не нужно заводить для них дополнительный номер или синхронизировать гаджет со смартфоном через Bluetooth. Аксессуар будет работать даже в том случае, когда телефон разряжен или находится не под рукой. Благодаря новой услуге можно использовать гаджеты автономно друг от друга, сохраняя все важные функции.

Подобная технология уже работает в странах Европы, Азии, Ближнего Востока, Северной и Южной Америки, Австралии.

«Использовать устройства, когда на смартфоне и умных часах разные номера довольно неудобно: это усложняет ежедневные коммуникации. Для нас важно, чтобы абонентам было максимально комфортно использовать мобильные сервисы на любом устройстве, поэтому мы и разработали новую услугу. Она позволяет связывать одним номером смартфон и умные часы с eSIM. Теперь можно наслаждаться прогулкой, бегом, плаванием и оставаться на связи, даже если телефон остался дома или разрядился», – комментирует директор департамента по развитию МегаФона Игорь ГЛЕБОВ.

К одному номеру можно подключить smart-часы с возможностью установки eSIM. На первом этапе проекта услуга доступна абонентам в Туле, Пензе, Чебоксарах, Орле, Саратове и постепенно начнет появляться в других регионах страны.

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Напоминаем вам, что в связи с ремонтными работами, которые ведутся в помещениях педиатрического отделения поликлиники по ул. Островского, 1, прием участковых врачей-педиатров временно осуществляется в здании ОВП по ул. Алешенкова, 22а.

Просим вас с пониманием отнестись к временным неудобствам.

На территории городского округа Заречный отмечается рост заболеваемости ОРЗ, в том числе и среди медицинских работников.

Прием детского населения осуществляется согласно графику работы участковых врачей-педиатров с 8.00 до 18.00.

В связи с повышенной обращаемостью, дополнительно привлекаются медицинские сотрудники по амбулаторному приему и обслуживанию вызовов на дому.

Работа фильтра для детей с признаками ОРВИ сохраняется и организована в здании взрослой поликлиники в кабине № 109. Только первичный прием! На повторный прием необходимо обращаться на участок.

Ремонт детского отделения поликлиники ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России планируется закончить к концу 2023 года.

ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России

КИНОЗАЛ

«Я богиня» 2D (16+)

Россия, комедия, 110 мин.
21 сентября – 19.00 (250 руб.)
23 сентября – 14.40 (250 руб.)
24 сентября – 15.05 (250 руб.)

«Неудержимые 4» 2D (18+)

США, боевик, 110 мин.
21 сентября – 20.55 (250 руб.)
23 сентября – 21.55 (250 руб.)
24 сентября – 18.45 (250 руб.)

«После. Навсегда» 2D (12+)

США, мелодрама, 100 мин.
22 сентября – 20.00 (200 руб.)
23 сентября – 18.15 (200 руб.)
24 сентября – 11.40, 17.00 (200 руб.)
27 сентября – 20.40 (150 руб.)

«Дозор джунглей: Кругосветка» 2D (6+)

Франция, анимация, 95 мин.
23 сентября – 13.00, 16.35 (200 руб.)
24 сентября – 10.00, 13.25 (200 руб.)
27 сентября – 19.00 (150 руб.)

«Астрал. 13-й этаж» 2D (18+)

Малайзия, ужасы, 110 мин.
23 сентября – 20.00 (200 руб.)
24 сентября – 20.40 (200 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

БУДЬ ГОТОВ! СДАВАЙ НОРМАТИВЫ!

На базе МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Заречный» осуществляет свою деятельность Центр тестирования ГТО. Если вы планируете пройти испытания комплекса «Готов к труду и обороне», обращайтесь – специалисты Центра ответят на ваши вопросы, предоставят информацию о мероприятиях.

Адрес Центра тестирования ГТО:
г. Заречный, ул. Бажова, 24 (третий этаж, вход через библиотеку); телефон: 8 (34377) 7-28-40;
email: sport_zar@bk.ru



Новости и полезная информация (в том числе о том, как зарегистрироваться и стать участником тестирования) размещается в социальной сети ВКонтакте на странице «ВФСК «ГТО» ГО Заречный». Присоединяйтесь!

АКТУАЛЬНО

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Отделение СФР по Свердловской области напоминает о простых мерах предосторожности, которые помогут избежать уловок мошенников.

Если вам позвонили и представились сотрудником Социального фонда России, не называйте свои персональные данные. Специалисты фонда никогда не запрашивают СНИЛС, данные паспорта, номер банковской карты, ее ПИН-код или пароль от личного кабинета. Если по телефону просят предоставить такую информацию, скорее всего, это мошенники.

Злоумышленники могут предлагать прибавку к пенсии, юридическую помощь с оформлением услуг или перерасчетом выплат. Иногда лжеспециалисты сообщают о сверх данных для начисления тех или иных пособий. ОСФР по Свердловской области настоятельно рекомендует не доверять сомнительным звонкам и при подозре-

нии на мошенничество незамедлительно прекратить дальнейшее общение.

Специалисты Социального фонда также не ходят по домам с предложением услуг по пенсионным вопросам. Если в ваш дом постучались такие незваные гости и представились работниками СФР, следует насторожиться. Помните, фонд оказывает все услуги в своих клиентских службах и онлайн через портал Госуслуг. Причем всегда делает это бесплатно. Выплаты предоставляются после подачи заявления или автоматически на основании имеющихся у фонда данных.

Вся официальная информация о пенсиях, индексациях, перерасчетах и сроках доставки выплат доводится до граждан через региональную страницу сайта СФР и официальные страницы Отделения СФР в соцсетях. Уточнить, полагается ли вам какая-либо выплата, вы всегда можете по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-00-01.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ



117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

● 1 октября в 14.00 – ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ ИМЕНИ АЛЕКСАНДРА КРУЖИЛИНА. ТЮЗ. Вход свободный.

● 14 октября в 12.00 – V Детско-юношеский фестиваль хорового искусства «ПОЮЩИЙ АНГЕЛ». Храм во имя Покрова Божией Матери г. Заречный.

● 21 октября в 19.00 – Московская комедия «Женихи или Как родители дочке жениха выбирали» (12+). В ролях: Народная артистка России – Татьяна КРАВЧЕНКО, а также В. МАЙСУРАДЗЕ, Р. ЛОГАЧЕВ, М. ФИЛИППОВ, М. ЛЕБЕДЕВ, С. ГОРБУНОВ. Зрительный зал ДК. Телефон кассы: 7-18-01.

● 24 октября в 18.30 – Театр «Молчи и танцуй» приглашает на спектакль «Онегин. Уличный танец, пушкинский стих...и нечто едва уловимое» (12+). Зрительный зал ДК. Билеты на сайте ANDDANCE.RU

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ВАКАНСИЯ

ТРЕБУЕТСЯ НАЧАЛЬНИК в отделение почтовой связи с. Мезенское.

Дополнительная информация по телефону: 8 (34365) 2-78-74.

Асбестовский почтамт

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МУЗЕЙ

Городской Краеведческий музей приглашает зареченцев и гостей города на новые выставки.

● С 5 сентября по 31 октября – «Семейные традиции», изделия декоративно-прикладного творчества семьи БЫКОВЫХ-ГАЛЕШНИКОВЫХ. Время работы музея: ПН-ПТ. с 9.00 до 18.00

Адрес: ул. Островского, 6, телефон: 8 (34377) 7-34-07.

● С 9 сентября по 29 сентября – «Мы лучше города не знаем, мы чувствуем его душой», история строительства города Заречного и Белоярской атомной станции.

Время работы выставочного зала: ВТ.-СБ. с 10.00 до 19.00. Адрес: ул. 9 Мая, 3, телефон: 7-89-64.

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые и надёжные руки щенка девочку от мамы-овчарки, возраст 3 месяца. В частный дом или в квартиру. Привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru



Незабудка, 10 месяцев, миниатюрная короткошарая собачка, пристраивается в квартиру или для внутримдомового содержания, привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62, сайт pervo-priut.ru

ВЫДАЧА ПАКЕТОВ ДЛЯ ТКО

30 сентября с 9.00 до 11.00 сотрудники ЕМУП «Спецавтобаза» организуют выдачу пакетов на 4 квартал 2023 года и 1 квартал 2024 года.

Место выдачи – деревня Боярка, ул. 8 Марта, 12 (у клуба).

Выдача пакетов регионального оператора будет осуществляться жителям частного сектора на основании следующих документов:

- паспорт РФ (либо иной документ, удостоверяющий личность),
- квитанция на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО (в случае отсутствия квитанции, необходимо предъявить документ, подтверждающий количество проживающих),
- в случае получения пакетов представителями, необходимо предъявить документ, подтверждающий полномочия (доверенность).